Mazany

RVP

Jazyk a jazykova komunikace - Vseobecné cestinarské schopnosti
5. - 6. tfida

Vystupy: Zak uplatiiuje logické mysleni; analyzuje a kriticky posuzuje
jazykové prostredky a jevy, jejich shody a odlisSnosti, tridéni podle
urcitych hledisek

Albi tipy:

Typova zadani odpovidaji pfijimacim testdm.

NAVRH RESENI:

1.1D, 2B, 3F, 4C, 5A, 6E 4.napr.: a) ridic¢, b) skorpidn
2.N, N, A 5. b)

3.1C, 2A, 3E
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1. Seradte jednotlivé ¢asti textu (A-F) za sebou tak, aby byla dodrzena textova
navaznost (59):

A) Maso z kazdé strany 3 minuty zprudka osmazime. Vypneme plotnu, ale panev tam
stale nechame. Na kazdé maso polozime platek ¢edaru a na pul minuty zakryjeme
panev poklickou, tim se syr roztece.

B) VSe dukladné promichame a zacneme tvarovat vétsi placky tlusté zhruba na
dva prsty. Maso dame na talif, prikryjeme potravinarskou folii a nechame chvili
odpocivat.

C) Obé poloviny housky opeceme po dobu jedné minuty. Pak na panvi rozpalime olej.

D) Mleté maso si vliozime do vétsi misy. Pridame sul, pepr, nakrajenou slaninu,
strouhanku, vetsi 1zicku horcice a keCupu.

E) Sestavime burger. Kazdou polovinu bulky natreme horcici s keCupem. Na jednu
stranu polozime cibulku, okurku a na druhou polovinu housky nasypeme cinsky
salat. Na polovinu, kde je cibulka s okurkou, vlozime maso, rajce a priklopime
druhou polovinou housky. Podavame klasicky s hranolkami.

F) V tento moment je cas nakrajet na tenkeé platky cervenou
cibulku, okurku, rajcata

a Cinsky salat. Pak smichame kecCup s hofrcici a rozkrojime
bulky:.

1_ 2_ 3_ 4_ 5_ 6_ V/

2. Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni,
zda jednoznacné vyplyva z textu v ukolu 1:

Jednou z ingredienci v receptu na cheeseburger je syr eidam. A =N
Bulka se opéka na oleji. A-N

V cheeseburgeru po sestaveni nebude chybéet zelenina. A-N
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3. Priradte k jednotlivym vétam odpovidajici tvrzeni:
1) Frisbee ma kulaty tvar.
2) V¢era jsem si zlomil malicek.

3) Prave sledoval Smrtonosnou past.

A) Zvyraznéné slovo ve véte je podstatné jméno rodu muzského ve 4. padu.
B) Zvyraznéné slovo ve vété je pridavné jméno ciziho pdvodu.

C) Zvyraznené slovo ve veteé je podmet.

D) Zvyraznéneé slovo ve véte je prisudek.

E) Zvyraznéné slovo ve véte je pridavné jmeéno.

4. Nahrad' synonymem:
A) Sofér
B) stir

5. Kterd z nasledujicich vét je zapsana
pravopisné spravné:

A) Ve vétru se vznasely draci.
B) VSichni radi hrali Bang!
C) Japonci daly svétu postavu Pikacu.

D) Praskli mu obé holenni kosti.



